

**GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ  
SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ  
HOSPITAL GERAL DE FORTALEZA**

**2ª CORRIGENDA AO EDITAL N.º 004/2017**

No Edital n° 004/2017, que processo seletivo destinado, **EXCLUSIVAMENTE**, para **GRADUADOS** na área da saúde, com vistas ao preenchimento de 05 (cinco) vagas, distribuídas em 03 profissões da Saúde (Enfermagem, Fisioterapia e Terapia Ocupacional) para o Programa de Pós-Graduação Lato Sensu, na modalidade de Residência Multiprofissional e em área profissional da saúde, período letivo 2017-2019, no tocante o detalhamento da bibliografia sugerida de conhecimentos específicos, deste Edital da Secretaria da Saúde do Estado do Ceará (SESA/CE), considere-se a seguinte correção:

1. Na sexta bibliografia sugerida de conhecimentos específicos do Edital Regulador n° 004/2017, que trata do objeto e finalidade:

**ONDE SE LÊ:**

\_\_\_\_\_. Ministério da Saúde. Secretaria de Atenção à Saúde. Departamento de ações programáticas estratégicas. Atenção a saúde do recém-nascido: guia para profissionais de saúde/Ministério da Saúde. Secretaria de Atenção à Saúde. Departamento de ações programáticas estratégicas. 2. ed. Atual. - Brasília: Ministério da Saúde, 2014.

**LEIA-SE:**

\_\_\_\_\_. Ministério da Saúde. Secretaria de Atenção à Saúde. Departamento de ações programáticas estratégicas. Atenção a saúde do recém-nascido: guia para profissionais de saúde/Ministério da Saúde. Secretaria de Atenção à Saúde. Departamento de ações programáticas estratégicas. 2. ed. Atual. - Brasília: Ministério da Saúde, 2014, **V. 1, V. 2, V.3 e V. 4. Versão eletrônica.**

2. Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital Regulador n° 004/2017.

Fortaleza-CE, 10 de março de 2017.

---

Henrique Jorge Javi de Souza  
Secretário da Saúde